

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Č. 3 / 2024

06. 03. 2024 / 18:00 hod.

I. PREZENCE

Přítomni: Prášil Vladimír, Hainc Rostislav, Bc. Ing., Hejlová Hollarová Martina, Helekal Pavel, Lochmanová Gabriela, Mgr.

Omluveni: Lenertová Dagmar, Šimek Roman, Ing., Kuglerová Hana, Ing., Žáčková Věra, Bc.

Hosté: Michal Kubáček (SDH Droždín), Martina Malinová, Josef Běhal

II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

1

Schválení programu schůze

Zahájení a schválení programu, prezence členů a hostů, vystoupení zástupců MPO a PČR, požadavky občanů, kontrola plnění úkolů, došla pošta, jednání KMČ, příští jednání a závěr.

Usnesení:

Komise městské části projednala a schválila program schůze.

Pro: 5 Proti: 0 Zdržel se: 0

2

Vystoupení zástupců MPO, PČR

3

Vystoupení hostů

pan Michal Kubáček, zástupce SDH: informoval se ohledně odstranění staré boudy na hasičském plácku a umístění plánovaného workoutového hřiště. SDH se pokusí starou boudu odstranit do akce "Pálení čarodějnic". SDH dále přislíbil ozvučení sálu při veřejném projednání studie "Horní Úlehla" dne 9.4. v 17 hod.

paní Martina Malinová: požaduje prověřit stavební stav zídky na městské parcele 392/14. viz požadavky.

pan Josef Běhal: opětovně poukazoval na neoprávněný průjezd vozidel nad 19tun ulicí U Cihelny.

4

Kontrola požadavků z minulých zápisů

Přehled požadavků z minulého zápisu

Oprava účelové komunikace Na Kopci - Požadavek byl upřesněn na místním šetření. Povrch komunikace byl vyhodnocen jako zhoršený a proto bude její lokální oprava zařazena do plánu prací pro TSMO, a.s. a provedena bude dle klimatických podmínek a kapacity dodavatelských firem v letošním roce.

Ořez keřů na parcele č. 542/3 - Předáno

Instalace městského rozhlasu - Předáno k doplnění

Prověření zajištění odvodu dešťových vod z parcel č.686 a 687 - Předáno

Ořez břízy par.č.335/1 - Předáno

Vyčištění silnice U Cihelny po dopravní nehodě - Předáno

Přechod pro chodce v ulici U Cihelny poblíž autobusové zastávky "U Cihelny" - Před uzavřením

Zjištění vlastníka opěrné zídky v ulici Na Příhonu - Předáno

5

Projednávané záležitosti

5.1

Kontrola plnění úkolů

Pan Šimek byl pověřen vykomunikováním podrobností ohledně sdělení MMOI k záboru městského pozemku parc. č. 578 v k. ú. Droždín, obec Olomouc, ze strany majitelů pozemku parc. č. 602/1 - úkol trvá

5.2 Rozsvěcení vánočního stromu

Komise stanovila termín na 30.11. Čas bude upřesněn.

5.3 Veřejné projednání studie ulice "Horní Úlehla"

Veřejné projednání se bude konat v úterý 9.4. od 17 hod. v sále hospody U Šišků. SDH přislíbil zajištění ozvučení sálu.

5.4 Hasičský plácek - nová bouda

Nová bouda byla zkolaudována a předána SDH. Celkové náklady na stavbu zahrnující projektovou dokumentaci, základy, dlažbu, chodník, stavbu boudy a přístřešku vč.víceprací dosáhly 1,677.679,-Kč

5.5 Další projednávané záležitosti

Pan Hainc upozornil na stavby na parcele 789, které by mohly zasahovat na parcelu 1188/1 v majetku města. Požaduje prošetření, zda parcely neleží na městském pozemku. Pro vznesení požadavku potřebujeme podrobnější podklady (fotografie a mapku s přesným vyznačením staveb). Zajistí pan Hainc.

6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI

7 Nové požadavky

1 Prověření stavebního stavu zídky městské parcely 392/14

Prosíme o prověření stavebního a statického stavu zídky na parcele města č.392/14 a její případnou opravu, viz přiložený obrázek.

8 Obecné informace

Paní Hollarová zve jménem sdružení Drozd-in občany na Šibřinky, které se uskuteční v sobotu 16.3. od 20.00 hod v sále "U Šišků" a na dětský karneval, který proběhne v neděli 17.3. od 15:00 v sále "U Šišků" KMČ srdečně zve občany na Droždínské hody, které se uskuteční v neděli 31.3. od 9:00 hod, sraz je "u kříže".

Jednání bylo zahájeno v 18:00 hod a ukončeno ve 20:00 hodin. Příští řádné veřejné jednání KMČ proběhne 3.4.2024 od 18:00 hodin v areálu MŠ v místnosti detašovaného pracoviště MMOL na ulici Gagarinova 17a.

III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU č. 3 / 2024

Datum schválení zápisu: 07. 03. 2024

Předseda/předsedkyně KMČ:
Prášil Vladimír

Zapsal/a:
Lochmanová Gabriela, Mgr.

Ověřil/a:
Helekal Pavel